

Carta de conformidad

El solicitante otorga a Vivid Money S.A. cualesquiera derechos necesarios para poder solicitar códigos LEI en nombre del cliente. Además, autoriza a Vivid Money S.A. para firmar el contrato de condiciones de servicio RapidLEI que aparece aquí publicado y para realizar cuanto sea necesario para gestionar los LEI en nombre del cliente.

Vivid Money S.A. podrá delegar la ejecución de este proceso en empresas afiliadas y podrá transferir la información del solicitante a proveedores de servicios a efectos de solicitar y gestionar códigos LEI.

El solicitante manifiesta tener la capacidad necesaria para solicitar Identificadores de Entidad Legal (LEI, por sus siglas en inglés) en nombre de la entidad legal.

El solicitante conoce que le podrá ser exigida una carta de autorización (poder) o bien cualquier otro tipo de prueba que evidencie que efectivamente el solicitante está autorizado para solicitar los Identificadores de Entidad Legal (LEI) en nombre de la entidad legal.

Ley aplicable: este contrato y cualesquiera disputas, controversias o demandas (aunque no sean contractuales) que de él, su objeto o formación o en conexión con él, su objeto o formación puedan surgir se regirán e interpretarán conforme a la ley de Luxemburgo.

Competencia: ambas partes aceptan de manera irrevocable que los únicos órganos judiciales competentes para conocer de cualesquiera disputas o demandas (aunque no sean contractuales) surgidas de este contrato, su objeto o formación o en conexión con este contrato, su objeto o formación serán los de Luxemburgo.

Vivid Money S.A., 21 rue Glesener, Luxemburgo, L-1631, Luxemburgo, institución financiera autorizada y regulada por la Commission de Surveillance du Secteur Financier, Luxemburgo, con el número de registro W00000015.

Ten en cuenta que todos nuestros servicios Invest son prestados por Vivid Money B.V., que está autorizada como empresa de inversión por la Autoridad Holandesa de Mercados Financieros (AFM). Vivid Money B.V. está inscrita en el registro mercantil de la Cámara de Comercio de los Países Bajos con el número 78219159.